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Leistungen
 2 Übernachtungen (Freitag-Sonntag) in

Mehrbettzimmern

 1x Halbpension und 1x Vollpension

 1 Erlebnisbaustein

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise
17. 02. 2024 - 31. 12. 2024

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
8 - 12 Jahre: 78,40 € pro Person
ab 13 Jahre: 92,90 € pro Person
Gruppenleiter: 92,90 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
8 - 12 Jahre: 84,40 € pro Person
ab 13 Jahre: 96,90 € pro Person
Gruppenleiter: 96,90 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErlebnistourNaturparkHohesVenn
Erlebnisbaustein geeignet für Kinder ab 8 Jahren

SPORT-, FAMILIEN- UND FREIZEITGRUPPEN, GEEIGNET FÜR KINDER AB 8 JAHREN

ERLEBNIS-TREKKINGTOUR IM NATURPARK HOHES VENN

ALLGEMEINE HINWEISE

Eintägiges betreutes Programm: ganzjährig an den Wochenenden, geeignet für Kinder ab8 Jahren.
Programmleitung durch erfahreneHohes Venn-Führer*innen

Programmmöglichkeiten: Das Programm eignet sich auch für Gruppenreisen außerhalb der Hochsaison im
Herbst und Winter.
Mobilitätseinschränkungen: Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet. Wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns
für weitere Infos an.
Auslandsanreisen: Ihr könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.
Gruppengröße: Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Gruppen.
An- & Abreise: Die Anreise für nur freitags möglich. Abweichende An- und Abreisetermine sind nur in
Ausnahmefällen möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.
Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Aachener Verkehrsverbund.

www.jugendherberge.de/reisen/2871

Ihr möchtet mit befreundeten Familien, eurem Sportverein oder der Clique gemeinsam ein aktives Wochenende
verbringen? Die JH Monschau-Hargard schnürt dafür das ideale Paket: Übernachtungspauschale mit 2
Übernachtungen (Freitag bis Sonntag) inkl. Verpflegung, Erlebnisbausteine, durchgeführt von Profis, und
attraktive Extras.

• Hohes Venn: Die Tour führt über die Hochfläche des größten europäischen Hochmoores.
• Wahrnehmung: die Natur mit allen Sinnen wahrnehmen
• Extreme: Die Landschaft bietet endlose Weite und tiefe, schluchtenartige Bachtäler.

Natürliche Wasserläufe, Moorpisten und ursprüngliche Naturpfade bietet diese abwechslungsreiche
Trekkingtour durch den Naturpark „Hohes Venn“. Das Hohe Venn befindet sich in Belgien und ist mit einer rund
halbstündigen Fahrt mit dem PKW zu erreichen. Der Weg führt über weite Torfheiden mit den bizarren
Silhouetten einzelner vom ständigen Wind zerzauster Fichten und Moorbirken, unterbrochen von
schluchtenartigen Bachtälern. Bei dieser Wanderung liegt der Fokus ganz klar auf den Besonderheiten der Natur,
alle Sinne werden angesprochen. Der allgegenwärtige Wasserreichtum, Wind und Sonne versprechen intensive
Naturerfahrungen.
(An- und Abreise zum Ausgangspunkt mit eigenen Pkws)
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